



ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΧΑΝΙΑ, 11.03.2014

ΑΡ. ΠΡΩΤ.: 3502

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΚ ΤΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΤΗΣ 333^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ

- ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:** 06 Μαρτίου 2014, ημέρα Πέμπτη και ώρα 09:30πμ
- ΤΟΠΟΣ:** Αίθουσα Συνεδριάσεων του ΕΛΚΕ ΠΚ, Κτήριο Ε4 Πολυτεχνειούπολη, Κουνουπιδιανά.
- ΠΑΡΟΝΤΕΣ:** Οι κ.κ. **Καθηγητής Νικόλαος Νικολαΐδης**, Αναπληρωτής Πρύτανη και Πρόεδρος Επιτροπής Ερευνών, **Καθηγητής Μιχαήλ Ζερβάκης**, Αναπλ. Καθηγήτρια **Παγώνα Μαραβελάκη**, Αναπλ. Καθηγητής **Ιωάννης Νικολός** τακτικά μέλη και οι κκ **Αναπλ. Καθηγητής Μιχάλης Γαλετάκης** και **Επικ. Καθηγητής Βασίλης Σαμολαδάς** αναπληρωματικό μέλος.
- ΑΠΟΝΤΕΣ:** Οι κκ **Καθηγητής Κων/νος Κορνίτσας** και **Καθηγητής Ευάγγελος Γιδαράκος**, τακτικά μέλη.
- ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:** Η κα **Αργυρώ Βαϊδάκη**, Προϊσταμένη Γραμματείας της Επιτροπής Ερευνών.

Στην συνεδρίαση παρευρίσκεται και ο **Πρύτανης Καθηγητής Βασίλης Διγαλάκης** για την συζήτηση του 1^{ου} θέματος.

Ο κ.Ζερβάκης απεχώρησε μετά την ολοκλήρωση της συζήτησης του 6^{ου} θέματος και ο κ.Γαλετάκης απεχώρησε μετά την ολοκλήρωση της συζήτησης του 15^{ου} θέματος.

Ο Πρόεδρος, αφού καλωσόρισε τα μέλη, κήρυξε την έναρξη των εργασιών του Σώματος.

ΘΕΜΑ 7ο : Έγκριση πρακτικού της Επιτροπής Αξιολόγησης της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος 363/13.01.14 για τις ανάγκες της πράξης 01.72.22.01.02 «Μονάδα Διασφάλισης Ποιότητας (ΜΟΔΙΠ) του Πολυτεχνείου Κρήτης», με κωδικό MIS 296812, που υλοποιείται μέσω του Ε.Π. «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση», ΕΣΠΑ 2007 – 2013, με επιστημονικά υπεύθυνο τον καθηγητή Γεώργιο Σταυρουλάκη και με κωδικό έργου 80297

Ο Πρόεδρος θέτει υπ' όψη των μελών το από 13.02.2014 (αρ. πρωτ. ΕΛΚΕ 2633/20-02-2014) Πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης των προτάσεων που υπεβλήθησαν στα πλαίσια της υπ' αριθμ. 363/13.01.14 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, για τις ανάγκες της πράξης 01.72.22.01.02 «Μονάδα Διασφάλισης Ποιότητας (ΜΟΔΙΠ) του Πολυτεχνείου Κρήτης», με κωδικό MIS 296812, που υλοποιείται μέσω του Ε.Π. «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση», ΕΣΠΑ 2007 – 2013, με επιστημονικά υπεύθυνο τον καθηγητή Γεώργιο Σταυρουλάκη και με κωδικό έργου 80297, για την σύναψη των κάτωθι συμβάσεων μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου:

Α. σε ένα πτυχιούχο Οικονομικών Επιστημών ή Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων, με Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης, με διάρκεια απασχόλησης από την υπογραφή της σύμβασης έως τη λήξη του έργου (31.10.2015) ή σε περίπτωση νέας

παράτασης του έργου έως τη συμπλήρωση εννέα (9) μηνών από την υπογραφή της σύμβασης και με συνολικό ποσό αμοιβής 15.300 ευρώ (συμπεριλαμβανόμενου ΦΠΑ), θέση 1 και

Β. σε ένα διπλωματούχο Μηχανικό Η/Υ ή Πληροφορικής, με διάρκεια απασχόλησης από την υπογραφή της σύμβασης έως τη λήξη του έργου (31.10.2015) ή σε περίπτωση νέας παράτασης του έργου έως τη συμπλήρωση εννέα (9) μηνών από την υπογραφή της σύμβασης και με συνολικό ποσό αμοιβής 5.851,97 ευρώ (συμπεριλαμβανόμενου ΦΠΑ), Θέση 2,

με γνώσεις και εμπειρία όπως περιγράφονται στην υπ' αριθμ. 363/13.01.14 Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος.

Σύμφωνα με το πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης των προτάσεων των συμμετεχόντων, αποτελούμενης από τους κ.κ. Καθηγητή Μιχάλη Λαζαρίδη, ως Πρόεδρο, Καθηγητή Μιχάλη Πατεράκη και Καθηγητή Κων/νο Προβιδάκη, ως μέλη, η οποία είχε οριστεί στην υπ' αριθμ. 330/20.12.2013 συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών, για να εξετάσει και να αξιολογήσει όλα τα στοιχεία των υποψηφίων που υπέβαλαν προτάσεις, υποβλήθηκαν εμπρόθεσμα οκτώ (8) προτάσεις για την Θέση 1, από την κα Αληζιώτη Βιργινία, την κα Καϊσερλή Ιωάννα, την κα Λάκα Άννα, τον κ.Μπολάνη Αλέξανδρο, τον κ. Σιτζιμή Γιάννη, την κα Σκούρα Δήμητρα, την κα Τσόκα Ανθούλα και την κα Χουστουλάκη Καλλιόπη, και τέσσερις (4) προτάσεις για την Θέση 2, από την κα Παπασταματάκη Αντωνία, τον κ.Παπαδάκη Βασίλη, την κα Πολογιώργη Ιφιγένεια και τον κ.Φιωτάκη Γεώργιο.

Η Επιτροπή Αξιολόγησης των προτάσεων αποφάσισε ομόφωνα και πρότεινε στην Επιτροπή Ερευνών την ανάθεση των παραδοτέων, όπως αναλυτικά περιγράφονται στην υπ' αριθμ. 363/13.01.14 Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, στην κα Αληζιώτη Βιργινία, για την Θέση 1, και στον κ. Παπαδάκη Βασίλη, με επιλαχόντα τον κ.Φιωτάκη Γεώργιο, για την Θέση 2, για το λόγο ότι πληρούν τα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα, όπως αυτά περιγράφονται στην ως άνω αναφερόμενη Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος.

Κατόπιν αυτού, η Επιτροπή Ερευνών αποφασίζει ομόφωνα και εγκρίνει ως έχει το από 13.02.2014 (αρ. πρωτ. ΕΛΚΕ 2633/20-02-2014) Πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης των προτάσεων που υπεβλήθησαν στα πλαίσια της υπ' αριθμ. 363/13.01.14 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, για τις ανάγκες της πράξης 01.72.22.01.02 «Μονάδα Διασφάλισης Ποιότητας (ΜΟΔΙΠ) του Πολυτεχνείου Κρήτης», με κωδικό MIS 296812, που υλοποιείται μέσω του Ε.Π. «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση», ΕΣΠΑ 2007 – 2013, με επιστημονικά υπεύθυνο τον καθηγητή Γεώργιο Σταυρουλάκη και με κωδικό έργου 80297. Τέλος αποφασίζει ομόφωνα την σύναψη των κάτωθι συμβάσεων μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου:

Α. στην κα Αληζιώτη Βιργινία, από την υπογραφή της σύμβασης έως τη λήξη του έργου (31.10.2015) ή σε περίπτωση νέας παράτασης του έργου έως τη συμπλήρωση εννέα (9) μηνών από την υπογραφή της σύμβασης, με συνολικό ποσό αμοιβής 15.300 ευρώ (συμπεριλαμβανόμενου ΦΠΑ) και με αντικείμενο έργου την συμπλήρωση εντύπων, τη χρήση πληροφοριακού συστήματος, τη συγκέντρωση στοιχείων, τη σύνταξη ετήσιων απογραφικών εκθέσεων λειτουργικών στοιχείων, την επίβλεψη διαδικασιών, τον κεντρικό συντονισμό των δράσεων και την υποστήριξη της ΜΟ.ΔΙ.Π., με παραδοτέα:

- 1) Μηνιαίες αναφορές επίβλεψης, συντονισμού και συμβουλευτικής υποστήριξης Ακαδημαϊκών Μονάδων και ΟΜΕΑ
- 2) Ιδρυματική εσωτερική έκθεση & Ιδρυματική Έκθεση αξιολόγησης
- 4) Παραγωγή υλικού σχετικά με τις διαδικασίες αξιολόγησης του Πολυτεχνείου
- 3) Τήρηση Αρχείου ΜΟ.ΔΙ.Π. και

Β. στον κ. Παπαδάκη Βασίλη, με διάρκεια απασχόλησης από την υπογραφή της σύμβασης έως τη λήξη του έργου (31.10.2015) ή σε περίπτωση νέας παράτασης του έργου έως τη συμπλήρωση εννέα (9) μηνών από την υπογραφή της σύμβασης, με συνολικό ποσό αμοιβής 5.851,97 ευρώ (συμπεριλαμβανόμενου ΦΠΑ) και με αντικείμενο έργου την

συντήρηση πληροφοριακού συστήματος ΜΟ.ΔΙ.Π., την δημιουργία και ενημέρωση ιστοσελίδας της ΜΟ.ΔΙ.Π., με πληροφορίες για την αξιολόγηση του Ιδρύματος, για τους εμπλεκόμενους στην διαδικασία αξιολόγησης καθώς και για τις παραγόμενες εκθέσεις από τα αρμόδια όργανα και με παραδοτέα:

- 1) Τεχνικές εκθέσεις συντήρησης και αναβάθμισης πληροφοριακού συστήματος της ΜΟΔΙΠ
- 2) Ανάπτυξη και συντήρηση της ιστοσελίδας ΜΟΔΙΠ (αποτελεί μέρος του ιστοτόπου του Πολυτεχνείου Κρήτης).

Εξουσιοδοτείται ο Πρόεδρος για την υπογραφή των συμβάσεων.

Ακριβές απόσπασμα εκ των πρακτικών της 333^{ης} Συνεδρίασης
Χανιά, 11 Μαρτίου 2014

Ο Αναπληρωτής Πρύτανη και
Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών

Η Γραμματέας

Καθηγητής Νικόλαος Νικολαΐδης

Αργυρώ Βαϊδάκη

Αριθ. Πρωτ. 2633

“Πρακτικό αξιολόγησης για την Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος 20/02/2014
363/13.01.2014 στα πλαίσια της πράξης 01.72.22.01.02 «Μονάδα Διασφάλισης Ποιότητας (ΜΟΔΙΠ) του Πολυτεχνείου Κρήτης» (ΚΑΕ 80297) που υλοποιείται μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθησης», «Άξονα Προτεραιότητας 1: Αναβάθμιση της ποιότητας της εκπαίδευσης και προώθηση της κοινωνικής ενσωμάτωσης στις 8 περιφέρειες Σύγκλισης» του Επιχειρησιακού Προγράμματος με συγχρηματοδότηση από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο και από εθνικούς πόρους.

Η επιτροπή αξιολόγησης (που συγκροτήθηκε κατά την υπ’ αριθμ. 330/20.12.2013 Συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών), συγκρότησε τριμελή επιτροπή η οποία απαρτίζεται από τα εξής μέλη ΔΕΠ:

1. **Λαζαρίδη Μιχαήλ** – Καθηγήτ^η, ορισθέντα Πρόεδρο της επιτροπής αξιολόγησης
2. **Πατεράκη Μιχαήλ** – Καθηγητή
3. **Προβιδάκη Κων/νο** - Καθηγητή.

Η επιτροπή του διαγωνισμού που ορίστηκε απο τον ΕΛΚΕ του Πολυτεχνείου Κρήτης μετά την λήξη της προθεσμίας υποβολής δικαιολογητικών παρέλαβε τα δικαιολογητικά των υποψηφίων και αφού τα μελέτησε σε επανειλημμένες συνεδριάσεις της κατέληξε στα ακόλουθα συμπεράσματα.

Θέση Νο. 1

Απασχόληση πτυχιούχου Οικονομικών Επιστημών ή Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων με Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης

Απο την προκήρυξη ζητούνται τα ακόλουθα προσόντα.

Ο/Η υποψήφιος/α θα πρέπει να κατέχει Πτυχίο Οικονομικών Επιστημών ή Οργάνωσης & Διοίκησης Επιχειρήσεων ή άλλο ισοδύναμο πτυχίο αντίστοιχης ειδικότητας, καθώς και συναφές Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης από Ελληνικό Πανεπιστήμιο ή αναγνωρισμένο πτυχίο από αντίστοιχο Πανεπιστήμιο του εξωτερικού (στη περίπτωση αυτή απαιτείται βεβαίωση από το ΔΟΑΤΑΠ - <http://www.doatap.gr/>).

Απαιτούνται επιπλέον:

Εργασιακή εμπειρία στη συμβουλευτική υποστήριξη προγραμμάτων & έργων (Κ.Π.Σ., ΕΣΠΑ, Ε.Υ. Grants) και στη διαχείριση διασφάλισης ποιότητας.

Άριστη γνώση Η/Υ.

Άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας.

Θα συνεκτιμηθούν:

Εργασιακή εμπειρία στη διασφάλιση ποιότητας καθώς και συμβουλευτική υποστήριξη εθνικών και ευρωπαϊκών έργων & προγραμμάτων σε συνεργασία με Ανώτατα Ακαδημαϊκά Ιδρύματα του εσωτερικού ή/και του εξωτερικού.

Εμπρόθεσμα κατέθεσαν αίτηση οι ακόλουθοι υποψήφιοι

1. Αληζιώτη Βιργινία
2. Καϊσερλή Ιωάννα
3. Λάκα Άννα

4. Μπολάνης Αλέξανδρος
5. Σιτζίμης Γιάννης
6. Σκούρα Δήμητρα
7. Τσόκα Αγαθούλα
8. Χουστουλάκη Κάλλια

Απο τα κατατεθέντα δικαιολογητικά σε σχέση με τα απαιτούμενα προσόντα προκύπτουν συνοπτικά τα ακόλουθα αποτελέσματα.

Αληζιώτη Βιργινία

Κατέχει δίπλωμα Bachelor of Science, major: economics από το New York University, U.S.A. με αναγνώριση ΔΟΑΤΑΠ, είναι μέλος του Οικονομικού Επιμελητηρίου και διαθέτει μεταπτυχιακό δίπλωμα ειδίκευσης στις Ευρωπαϊκές Σπουδές από το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών .

Διαθέτει τρίμηνη προϋπηρεσία ως βοηθός έρευνας σε Πανεπιστήμιο του εξωτερικού, επτάμηνη προϋπηρεσία ως υπάλληλος επιχειρήσεων εξωτερικού, τρίμηνη πρακτική άσκηση στα γραφεία του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Αθήνα, ενδεκάμηνη προϋπηρεσία ως διοικητική υπεύθυνη στο Ελληνικό όργανο Αυτορύθμισης για το περιεχόμενο του internet, επταετή προϋπηρεσία σε συντονισμό και διαχείριση προγραμμάτων του Εθνικού Δικτύου Έρευνας και Τεχνολογίας ΕΔΕΤ, τετράμηνη προϋπηρεσία σε συμβουλευτική εταιρεία στην Αθήνα και τριετή προϋπηρεσία ως υπεύθυνη διαχείρισης προγραμμάτων στο Πολυτεχνείο Κρήτης με μεγάλο μέρος από αυτά ως υπεύθυνη του έργου Μονάδας Διασφάλισης Ποιότητας ΜΟΔΙΠ.

Γνωρίζει την Αγγλική (τεκμηριωμένα λόγω μεταπτυχιακού διπλώματος ειδίκευσης σε αγγλόφωνη χώρα) και την Ισπανική γλώσσα, έχει βασικές γνώσεις ΗΥ, με πιστοποιητικό ECDL, και διαθέτει διάκριση σχετική με το αντικείμενο (υποτροφία για συμμετοχή σε θερινό σχολείο στην Ρωσία σε θέματα βελτίωσης της Ανώτατης Εκπαίδευσης) και δημοσιεύσεις σχετικές με το αντικείμενο της θέσης.

Καϊσερλή Ιωάννα

Διαθέτει δίπλωμα από το τμήμα πολιτικών επιστημών/δημόσιας διοίκησης του Πανεπιστημίου Αθηνών, μεταπτυχιακό δίπλωμα ειδίκευσης στην Οικονομική των Επιχειρήσεων, Χρηματοοικονομική και Τραπεζική από το Πανεπιστήμιο του Portsmouth σε συνεργασία με το ΤΕΙ Κρήτης, με αναγνώριση ΔΟΑΤΑΠ, MBA από το Αμερικάνικο Κολλέγιο Αθηνών. Διαθέτει επίσης διετή προϋπηρεσία σε πολιτικό γραφείο βουλευτή στην Αθήνα, δεκάμηνη προϋπηρεσία στο Υπουργείο Δικαιοσύνης, τριάμιση χρόνια προϋπηρεσία ως ειδικός σύμβουλος δημάρχου και διδακτική εμπειρία στην Αστυνομική Ακαδημία Σητείας. Τα τελευταία δύομιση χρόνια είναι επιστημονικός συνεργάτης στο Εργαστήριο διαπολιτισμικών και μεταναστευτικών μελετών του Πανεπιστημίου Κρήτης. Ομιλεί την Αγγλική (πιστοποίηση μέσω μεταπτυχιακού διπλώματος σε ξενόγλωσσο ίδρυμα και πιστοποιητικό Toefl) και έχει γνώσεις ΗΥ (πιστοποιητικό Eurocert).

Λάκα Άννα



Διαθέτει πτυχίο οικονομικών επιστημών από το Πανεπιστήμιο Μακεδονίας, Μάστερ στην οικονομία και τη Διαχείριση Μεταφορών, Εφοδιαστικής και Υποδομών από το πανεπιστήμιο Bocconi στο Μιλάνο, χωρίς κατατεθειμένη αναγνώριση ΔΟΑΤΑΠ και είναι υποψήφια διδάκτωρ στο ΜΠΔ του Πολυτεχνείου Κρήτης. Διαθέτει πεντάμηνη προϋπηρεσία στη γραμματεία πωλήσεων εισαγωγικής εταιρείας, τρίμηνη προϋπηρεσία σε ασφαλιστική εταιρεία, εξάμηνη προϋπηρεσία σε εταιρεία διαχείρισης ερευνητικών προγραμμάτων του Ιταλικού Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών στη Ρώμη, εξάμηνη προϋπηρεσία ως σύμβουλος ναυτιλιακών προγραμμάτων σε εταιρεία συμβούλων στη Γένοβα της Ιταλίας, δεκάμηνη προϋπηρεσία σε εταιρεία πιστοποίησης και διαχείρισης ποιότητας και τετράμηνη προϋπηρεσία σε τουριστικό γραφείο. Ομιλεί Αγγλικά (δίπλωμα Proficiency) και Ιταλικά (δίπλωμα Ιταλικού Ινστιτούτου) και διαθέτει καλές γνώσεις Γαλλικής. Έχει επαρκείς γνώσεις ΗΥ.

Μπολάνης Αλέξανδρος

Διαθέτει πτυχίο από το ΤΕΙ Λογιστικής του ΤΕΙ Κρήτης, δίπλωμα από το Οικονομικό Τμήμα του Πανεπιστημίου Αθηνών και μεταπτυχιακό δίπλωμα ειδίκευσης στα οικονομικά από το ΜΑΙΧ. Διαθέτει ενδεκαετή επαγγελματική εμπειρία στον τραπεζικό τομέα και μικρή επαγγελματική εμπειρία σε λογιστικά γραφεία καθώς και συμμετοχή σε επιμορφωτικά σεμινάρια. Ομιλεί Αγγλικά (Proficiency) και έχει τεκμηριωμένες επαρκείς γνώσεις ΗΥ.

Σιτζιμής Γιάννης

Διαθέτει δίπλωμα οικονομικών επιστημών από το Α.Π.Θ., μεταπτυχιακό δίπλωμα ειδίκευσης στη Ναυτιλιακή Οικονομική και Πολιτική από το Πανεπιστήμιο Πειραιώς, μεταπτυχιακό δίπλωμα ειδίκευσης στην Κοινωνική και Τεχνολογική Ανάπτυξη από το Γενικό Τμήμα του Πολυτεχνείου Κρήτης διδακτορικό δίπλωμα από το Πανεπιστήμιο Πειραιώς στην Οικονομική των Μεταφορών και είναι μεταδιδακτορικός ερευνητής στο ΜΠΔ του Πολυτεχνείου Κρήτης με αντικείμενο την οικονομική του περιβάλλοντος και των μεταφορών. Είναι ιδιοκτήτης εταιρείας συμβούλων στα Χανιά και έχει πολυετή εμπειρία ως σύμβουλος επιχειρηματικότητας σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα, διδακτική εμπειρία σε σεμινάρια και φροντιστήρια καθώς και δημοσιευμένο ερευνητικό έργο. Γνωρίζει την Αγγλική γλώσσα (διαθέτει δίπλωμα Proficiency) και έχει γνώσεις ΗΥ (βεβαίωση Κέντρου Ελευθέρων Σπουδών).

Σκούρα Δήμητρα

Διαθέτει δίπλωμα από το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών και Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης στο Environmental and natural Resource Economics από το Πανεπιστήμιο της Κοπενχάγης, χωρίς κατατεθειμένη αναγνώριση ΔΟΑΤΑΠ, και είναι μέλος του Οικονομικού Επιμελητηρίου.

Διαθέτει εξάμηνη προϋπηρεσία στην εξυπηρέτηση πελατών του ΟΤΕ, δίμηνη προϋπηρεσία στην εταιρεία Deloitte Audit, Αθήνα, εξάμηνη προϋπηρεσία στη διεύθυνση προσωπικού της Eurobank, Αθήνα και διετή προϋπηρεσία ως διδάσκαλος Αγγλικών σε ιδιωτική σχολή ξένων γλωσσών στην Αθήνα.

Ομιλεί την Αγγλική και τη Γαλλική γλώσσα (τεκμηρίωση μέσω μεταπτυχιακού διπλώματος και διπλώματος για τα Αγγλικά, πρώτου διπλώματος για τα Γαλλικά) και διαθέτει γνώσεις Δανικής, έχει γνώσεις ΗΥ (χωρίς επίσημη τεκμηρίωση).

Τσόκα Αγαθούλα

Διαθέτει πτυχίο οικονομικών επιστημών από το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, μεταπτυχιακό δίπλωμα ειδίκευσης στην οικονομική θεωρία και πολιτική από το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων και Διδακτορικό δίπλωμα στην οικονομική επιστήμη απο το αυτό πανεπιστήμιο. Διαθέτει εξάμηνη επαγγελματική εμπειρία ως τραπεζικός υπάλληλος, επτάμηνη εμπειρία σε πρόγραμμα του λογαριασμού ερευνών του Πανεπιστημίου σχετικό με την αξιολόγηση μεταπτυχιακού προγράμματος και διδακτική εμπειρία. Είναι μέλος του Οικονομικού Επιμελητηρίου, διαθέτει δημοσιεύσεις, ομιλεί την Αγγλική (πιστοποιητικό Proficiency Michigan) και διαθέτει γνώσεις HY (ECDL πιστοποιητικό).

Χουστουλάκη Κάλλια

Διαθέτει πτυχίο οικονομικής επιστήμης από το Πανεπιστήμιο Aberdeen, με αναγνώριση ΔΟΑΤΑΠ, και μεταπτυχιακό δίπλωμα στο αντικείμενο Διοίκηση τουριστικών επιχειρήσεων από το Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο. Είναι μέλος του Οικονομικού Επιμελητηρίου και διαθέτει άδεια ασκήσεως επαγγέλματος οικονομολογικού και λογιστή/φοροτεχνικού. Διαθέτει πενταετή περίπου επαγγελματική εμπειρία λογιστή σε ιδιωτικές επιχειρήσεις και ενός έτους προϋπηρεσία σε γραμματειακή-διοικητική υποστήριξη ερευνητικού προγράμματος στο Πανεπιστήμιο Κρήτης, καθώς και διετή περίπου διδακτική προϋπηρεσία σε σχολές του ΟΑΕΔ.

Ομιλεί την Αγγλική (proficiency Cambridge) και διαθέτει γνώσεις HY (με πιστοποιητικό ECDL).

Κρίσεις επιτροπής και πρόταση

Ο κ. Σιτζιμής διαθέτει αξιόλογα ακαδημαϊκά προσόντα και διδακτορικό δίπλωμα που δεν έχουν άμεση σχέση με το αντικείμενο της θέσης. Η επαγγελματική του εμπειρία δεν έχει επίσης άμεση σχέση με το αντικείμενο της θέσης.

Η κυρία Τσόκα διαθέτει αξιόλογα ακαδημαϊκά προσόντα και διδακτορικό δίπλωμα που δεν έχουν άμεση σχέση με το αντικείμενο της θέσης. Διαθέτει επίσης περιορισμένη επαγγελματική εμπειρία που δεν έχει σχέση με το αντικείμενο της θέσης.

Η κυρία Λάκα διαθέτει τυπικά προσόντα και επαρκή επαγγελματική εμπειρία, η οποία όμως κατά ένα πολύ μικρό μέρος έχει σχέση με αντικείμενα συναφή με την προκηρυχθείσα θέση.

Η κυρία Σκούρα έχει γνώσεις HY χωρίς επίσημη τεκμηρίωση και δεν διαθέτει εμπειρία στο αντικείμενο της θέσης και επομένως η υποψηφιότητα της δεν εξετάζεται περαιτέρω

Ο κύριος Μπολάνης διαθέτει τυπικά προσόντα και πολυετή επαγγελματική εμπειρία, η οποία όμως είναι στο σύνολό της εκτός του αντικειμένου της θέσης.

Η κυρία Καϊσερλή διαθέτει τυπικά προσόντα και πολύπλευρη εμπειρία, η οποία όμως δεν μπορεί να θεωρηθεί κατάλληλη για την προκηρυχθείσα θέση.

Η κυρία Χουστουλάκη διαθέτει τυπικά προσόντα και επαγγελματική εμπειρία, η οποία όμως δεν είναι κατάλληλη για την προκηρυχθείσα θέση.

Με βάση τα προηγούμενα η επιτροπή προτείνει την επιλογή της υποψήφιας κυρίας Αληζιώτη. Η κυρία Λάκα και ο κύριος Σιτζιμής θα μπορούσαν να είναι δεύτερη και Τρίτη επιλογή αντίστοιχα, όμως δεν διαθέτουν επαρκή σχετική προϋπηρεσία.

Θέση Νο. 2

Απασχόληση διπλωματούχου Μηχανικού Η/Υ ή Πληροφορικής

Από την προκήρυξη μεταφέρονται οι απαιτήσεις της θέσης

Ο/Η υποψήφιος/α θα πρέπει να κατέχει Δίπλωμα Μηχανικού Η/Υ ή Πληροφορικής ή άλλο ισοδύναμο πτυχίο στην επιστήμη και τεχνολογία των Υπολογιστών και της Πληροφορικής από Ελληνικό Πανεπιστήμιο ή αναγνωρισμένο πτυχίο από αντίστοιχο Πανεπιστήμιο του εξωτερικού (για το δεύτερο απαιτείται βεβαίωση από το ΔΟΑΤΑΠ - <http://www.doatap.gr/>).

Απαιτούνται επιπλέον:

Γνώση και εμπειρία σύγχρονων εργαλείων Internet programming (PHP, SQL, Java κτλ.) καθώς επίσης και γνώσεις διαχείρισης, παραμετροποίησης και συντήρησης των λειτουργικών συστημάτων Linux και Microsoft Windows Server edition (2003,2008). Καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας.

Εμπρόθεσμα κατέθεσαν αίτηση οι ακόλουθοι υποψήφιοι

1. Παπασταματάκη Αντωνία
2. Παπαδάκης Βασίλης
3. Πολογιώργη Ιφιγένεια
4. Φιωτάκης Γιώργος

Από τα κατατεθέντα δικαιολογητικά σε σχέση με τα απαιτούμενα προσόντα προκύπτουν συνοπτικά τα ακόλουθα αποτελέσματα.

Παπασταματάκη Αντωνία

Διαθέτει δίπλωμα από το τμήμα πληροφορικής του Πανεπιστημίου Πειραιώς, και είναι μεταπτυχιακή φοιτήτρια του ΜΠΔ στην κατεύθυνση Επιχειρησιακή έρευνα. Διαθέτει εργασιακή εμπειρία η οποία είναι εντελώς ανεπαρκής για τις απαιτήσεις και το αντικείμενο της θέσης.

Παπαδάκης Βασίλης

Διαθέτει δίπλωμα από το τμήμα Ηλεκτρολόγων μηχανικών του ΕΜΠ και μεταπτυχιακό δίπλωμα ειδίκευσης από το Πανεπιστήμιο Concordia Montreal Quebec. Διαθέτει πενταετή προϋπηρεσία ως μηχανικός συστημάτων στο Πολυτεχνείο Κρήτης, πενταετή εμπειρία σε εταιρεία πληροφορικής στον Καναδά, διετή εμπειρία ως βοηθός έρευνας στο Πανεπιστήμιο Concordia Montreal Quebec. Διαθέτει επίσης εκτεταμένη

επαγγελματική εμπειρία σε προγράμματα του Πολυτεχνείου Κρήτης. Διαθέτει τα απαιτούμενα προσόντα και γνώσεις προγραμματισμού διαδικτύου, βάσεων δεδομένων και παραμετροποίηση και συντήρηση λειτουργικών συστημάτων.

Πολογιώργη Ιφιγένεια

Διαθέτει δίπλωμα από το ΗΜΜΥ του Πολυτεχνείου Κρήτης και είναι μεταπτυχιακή φοιτήτρια στο ΜΠΔ στην κατεύθυνση σπουδών οργάνωση και διοίκηση. Διαθέτει δεκάμηνη εμπειρία από συμμετοχή της σε ερευνητικό πρόγραμμα του Πολυτεχνείου Κρήτης και άλλη εργασιακή εμπειρία εκτός του αντικειμένου της θέσης. Διαθέτει δίπλωμα γνώσης Αγγλικής (Proficiency).

Φιωτάκης Γιώργος

Διαθέτει δίπλωμα ηλεκτρολόγου μηχανικού και τεχνολογίας υπολογιστών από το Πανεπιστήμιο Πατρών και διδακτορικό σχετικά με τις μεθόδους και τα εργαλεία αξιολόγησης ευχρηστίας φορητών εφαρμογών.

Διαθέτει γνώσεις εργαλείων internet, διαδικτύου, διαχείρισης περιεχομένου και δημιουργίας ιστοχώρων. Διαθέτει πεντάμηνη προϋπηρεσία στο πρόγραμμα ΔΑΣΤΑ του Μηχανογραφικού Κέντρου στο Πολυτεχνείο Κρήτης. Διαθέτει ερευνητικό έργο και επαγγελματική εμπειρία. Ομιλεί Αγγλικά (δίπλωμα Proficiency Michigan) και Γαλλικά.

Κρίσεις επιτροπής και πρόταση

Ο κύριος Παπαδάκης διαθέτει τα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα και πολυετή εμπειρία σχετική με το αντικείμενο της θέσης.

Ο κύριος Φιωτάκης διαθέτει τυπικά και ουσιαστικά προσόντα και επαρκή σχετική επαγγελματική εμπειρία.

Η κυρία Παπασταματάκη διαθέτει τυπικά προσόντα αλλά ανεπαρκείς γνώσεις στα αντικείμενα της θέσης και εμπειρία για την θέση.

Η κυρία Πολογιώργη διαθέτει τυπικά προσόντα αλλά ανεπαρκείς γνώσεις στα αντικείμενα της θέσης και καμία εμπειρία σχετική με τη θέση.

Με βάση τα προηγούμενα η επιτροπή προτείνει την επιλογή του κυρίου Παπαδάκη, και αξιολογεί ως δεύτερη επιλογή τον κύριο Φιωτάκη.

Χανιά, 13 Φεβρουαρίου 2014

Τα μέλη της επιτροπής

Καθηγητής Μιχαήλ Λαζαρίδης

Καθηγητής Μιχαήλ Πατεράκης

Καθηγητής Κωνσταντίνος Προβιδάκης